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Vseobecné poznamky

1. Iba vysledok nestac¢i. Treba pisat aj zdovodnenia. Ak najdete nieco na internete, uvedte
aspon zdroj, idealne sa to snazte dokézat a vysvetlit.

Poznamky k prikladu 1

(opravovala Daniela Bezakova)

Hodnotenie ¢ast a) 5 bodov, ¢ast b) 5 bodov
Najcastejsie chyby:
V cCasti a)

e Nedostato¢né alebo ziadne zd6vodnenie. Niektori ste mali spravne vysledky pre vsetky
tri podpripady, teda vzorce, ktoré obsahovali nejaky logaritmus, ale nebolo v hiom zdo-
vodnené, ako ste sa k tomu logaritmu vébec dopracovali, resp. ste tam mali len zopar
prikladov, pre ktoré to sedelo. Za takéto rieSenie som strhla 1 bod, ak ste nemali ani nie
priklady, tak 2 body.

e Za rieSenie (so zdovodnenim), v ktorom pocet cifier nebol vyjadreny priamo, ale bol
premennou v nejakom inom vzorci som strhla 1 bod.

V Casti b)

e Mnohi ste si neuvedomili, Ze ¢isla sa nemézu zacinat cifrou 0 (okrem samotného ¢isla 0).
Narabali ste s ¢islami skor ako s retazcami, teda napr. za 4-ciferné ¢islo so vSetkymi rov-
nakymi ciframi ste povazovali aj 0000. V takomto pripade, ak ostatné uvahy a vysledok
bol spravny, som strhla 1 bod.

e Za nespravne (aj ked viedlo k dobrému vysledku) alebo nedostato¢ne vysvetlenie som
strhla od 0,5 po max 2 body, v zavislosti od vysvetlenia.

poznamky k prikladu 1.2

(opravoval Michal Winczer)

Priklad bol za 10b.

Ked mate vytvorit program, samozrejmostou by malo byt napisat komentar s hlavnou
myslienkou programu a tiez aj vase testy.

Bodovanie: splneny ¢asovy limit 10b, mierne pomalé (10x limit) 8b, pomalé (Pre |z| = 104
viac ako 2s) 6b, velmi pomalé (|| = 10* viac ako 60s 4b, —0.5 za chyby (iné meno funkcie,
mala chyba v programe, nedalo sa spustit, bol nutny nejaky maly zasah do vasho programu a
pod.).

Mnoho z vas skusili urobit sami, otestovali, zistili, Ze je to pomalé. Obratili ste sa na
internet a nasli ste. Je to ok, treba nezabudnit uviest linky. Tesi ma, Ze ste na to nezabudli,
Verim, Ze ste sa nieco nové naudili.



